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	Poslovni broj: St-6/2024-122 



Z A P I S N I K
od 27. kolovoza 2025. 

o održanom završnom ročištu kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
KASPAR PAPIR d.o.o. u stečaju, Prelog, Hrupine 9, OIB:51965705632

Nazočni od strane suda: 
Sudac: Denis Krnjak  
Zapisničar: Nevenka Vuković 

Početak u 8:30 sati.

	Utvrđuje se da su pristupili:
- za stečajnog dužnika: stečajni upravitelj Ivo Žiža 
- za vjerovnika RH: zastupnica po zakonu Jelena Knežević, zamjenica ŽDO


	Poziv za današnje završno ročište objavljen je na e-Oglasnoj ploči suda dana 21. srpnja 2025.

	Utvrđuje se da su na završnom ročištu prisutni vjerovnici s pravom glasa i to:
· Republika Hrvatska sa iznosom tražbine od 288.790,12 eura

	
Stečajni sudac objavljuje da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika:

I.	rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja
II.	podnošenje prigovora na završni popis
III.	donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.


	Prisutni stečajni vjerovnici izjavljuju da prihvaćaju današnji dnevni red skupštine vjerovnika.

	Prelazi se na raspravu po pojedinim točkama dnevnog reda.

I.	Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj na propisanom obrascu dostavio završni račun 14. srpnja 2025. te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda dana 21. srpnja 2025. 

	Utvrđuje se da je sud ispitao završni račun stečajnog upravitelja te se ovim putem to potvrđuje (čl. 95. st. 2. Stečajnog zakona).

	Stečajni sudac poziva stečajnog upravitelja da iznese završni račun.

	Stečajni upravitelj izlaže u skladu s predanim završnim izvješćem i dostavljenim  završnim računom koji je zaprimljen kod ovog suda 14. srpnja 2025. te objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 

	Prisutna zamjenica ŽDO izjavljuje da Republika Hrvatska nema prigovora na završni račun.


II.	Podnošenje prigovora na završni popis

	Utvrđuje se kako nema prigovora na završni popis. 


III.	Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Stečajni upravitelj izjavljuje da postoji novčana tražbina prema Damiru Hižaku koja i nadalje nije naplaćena te o kojoj je donesena odluka skupštine vjerovnika na izvještajnom ročištu prema kojoj dužnik Damir Hižak ima mogućnost isplatiti 50.000,00 eura, te i da postoji mogućnost da se sporni ugovor o nagodbi pobija u situaciji da Damir Hižak ne podmiri navedeni iznos. Do današnjeg dana dužnik Damir Hižak nije podmirio iznos od 50.000,00 eura prema sklopljenoj nagodbi. Vezano za tu tražbinu kod Trgovačkog suda u Varaždinu u tijeku je parnični postupak koji se vodi pod brojem P-24/2024 koji je trenutno u prekidu te u kojem stečajni dužnik kao tužitelj potražuje isplatu novčanog iznosa od tuženika Damira Hižaka od 240.000,00 eura. Stečajni upravitelj ističe da će u narednom razdoblju ponovno izvršiti dodatno analizu mogućnosti pobijanja ugovora o nagodbi koji je sklopljen sa Damirom Hižakom te će o tome obavijestiti sud i vjerovnike kroz izvješća.

	Predstavnica vjerovnika RH suglasna je sa prethodno navedenim navodima stečajnog upravitelja te i sama predlaže da je potrebno dodatno analizirati mogućnosti naplate prema Damiru Hižaku.

	Nakon toga daje se na glasovanje slijedeća

ODLUKA

	Ovlašćuje se stečajni upravitelj i nakon zaključenja ovog stečajnog postupka nastaviti sa namirenjem novčane tražbine od dužnika Damira Hižaka.
	
	Prisutni vjerovnik RH glasa ZA navedenu odluku. 

	Stečajni upravitelj dodatno izjavljuje da je izvršio namirenje svih vjerovnika prema završnoj diobi osim Zagrebačke banke d.d. kojoj prema završnoj diobi pripada iznos od 30,87 eura i to iz razloga što se navedeni vjerovnik pisanim putem odrekao potraživanja svoje tražbine. Posljedično predlaže da se navedeni iznos od 30,87 eura uplati u Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka.

	Utvrđuje se da se stečajnom upravitelju vraćaju prijave tražbina vjerovnika iz ovog stečajnog postupka.


	Budući da nema drugih pitanja niti primjedbi, sud donosi

z a k lj u č a k

I.	Zaključuje se ročište.

II.	Rješenje o zaključenju stečajnog postupka donijeti će se pisanim putem.



Ovaj zapisnik objavit će se na e-Oglasnoj ploči suda.


Dovršeno u 9:10 sati.
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